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会議次第 

1 開会 

2 あいさつ 

3 総合教育会議について 

4 議題  

  1) 道志村教育大綱(案)について 

    2) 平成２８年度教育予算方針(案)について 

  3) その他 

5 その他 

6 閉会 

 

 

 

（議事録）                       午後1時30分 開会 

○ 総務課長 

   第2回道志村総合教育会議を開催いたします。 

   私は、本日進行を務めさせていただきます、総務課長の山口です。よろしくお願いいた

します。また、本日は説明者として教育課長もお願いしております。それでは、お手元に

お配りしております、次第によりまして進めさせていただきます。それでは、村長からご

挨拶を申し上げます。村長、よろしくお願いいたします。 

○ 村長あいさつ 

   第2回道志村総合教育会議の開催にあたり、年度末のお忙しい中、お集まりいただきま

して誠にありがとうございます。本日は『道志村教育大綱』案を作成いたしましたので、

村の教育に関する方向性について、委員の皆さまと協議させていただきたいと思います。



議事に関してご審議をお願いいたします。 

   現在、進めております学校建設につきましては、工事の進捗状況を確認しながらすすめ

ております。将来を担う子どもたちにとって、よりよい教育環境の整備に努めてまいりた

いと思います。 

○ 総務課長 

   ありがとうございました。それでは、議事に移ります。議長は村長にお願いします。 

○ 議長（村長） 

   それでは、議事進行役を務めさせていただきます。議事の前に本日の議事録の署名する

委員の氏名を行います。会議録の署名は、池谷委員を指名いたします。よろしくお願いい

たします。 

○ 議長（村長） 

   それでは、議事に入ります。本日の議題は、「道志村教育大綱（案）について」及び「平

成２８年度教育予算方針（案）について」となっております。はじめの議題として、 1)

道志村教育大綱（案）について協議いたします。事務局より説明を求めます。 

○ 事務局 

   それでは、道志村教育大綱の案についてご説明いたします。 

   お手元の資料「道志村教育大綱（案）」をご覧ください。はじめに、1.大綱の趣旨として

現在の社会情勢と地方教育行政の組織及び運営に関する法律改正について説明していま

す。2.大綱の位置づけ、本教育大綱はこの総合教育会議の場で村長と教育委員が協議を行

ったうえで村長が定めるとしてあります。3.関係計画との整理については、総合計画に掲

げる教育施設を基本とすることといたしました。4.大綱の期間は平成28年度～平成32年

度の5年間です。基本理念は「ひとが輝くどうし 育てよう生き抜く力を」をさせていた

だきました。基本方針は1.社会で生き抜く力を育む学校教育の推進、基本方針２生涯健康

で学びの場所のある環境づくり、基本方針３豊かな人生をおくるための歴史文化の振興、

以上が基本方針となります。施策の基本的方向について、ご説明します。（施策の基本的

方向はすべて朗読）以上です。 

○ 議長（村長） 

   ただいま、事務局から説明がありましたが、道志村教育大綱（案）については、道志村

総合計画の基本的な考え方を大綱に反映させ策定しました。何かご質問等はございますか。 

○ 委員 

   基本方針１の中にある特色ある学校づくりでは、国際交流事業やグローバル化に関して

ふれているのは、次代を担う子どもたちの育成にとって非常に重要なことと捉えていると

感じます。今後、小中学校校舎が統合され、小中一貫校として取り組めることがあると思

うが、まずは先進地事例なども参考に、外国語教育に関してどのように進めていくのでし

ょうか。 

○ 議長（村長） 



   社会的にグローバル化が急速に進んでいます。社会に貢献できる人材を育てるには、グ

ローバルな考え方を持ち、語学力を身に付けることは重要であると考えておりますので、

今後、教育施策に位置付けたいと考えております。外国語教育、特に英語教育は社会活動

において、求められている教育の一つであり、小中学校で一貫して進めていく必要がある

と考えております。先進地事例を参考に、村にあった外国語教育の方向性について、教育

委員の皆さまにご意見を伺いながら進めていきたいと思います。 

○ 委員 

   すぐに始められるわけではないので、準備が必要だと思いますし、学校現場との調整も

重要であり、村の考えとしてぜひ進めていただきたいところです。 

○ 委員 

   小中連携の教育は、スタートが肝心ではないでしょうか。明確な村の方針を学校教育現

場にもしっかりと伝えて進めていただきたいところです。 

○ 議長（村長） 

   特色ある学校づくりを進めることは、学校教育にとって重要でありますし、保護者の皆

さまのご理解とご協力がなくては、進まないこともあります。学校、家庭の両輪で社会か

ら求められる子どもの育成を行ってまいりたいと考えております。 

○ 委員 

   方針2生涯健康で学びの場のある環境づくりでは、社会教育活動に関してふれています

が、村民全体に向けた大綱ですね。 

○ 総務課長 

   道志村総合計画を反映させ、村民全体に向けての大綱としております。 

○ 議長（村長） 

   それでは、道志村教育大綱については本案のとおりとしてよろしいでしょうか。  

  （異議なし） 

○ 議長（村長） 

   それでは、案のとおり決定いたします。 

   引き続きまして、議題 ２)平成２８年度教育予算方針（案）について協議します。それ

では、説明者である教育課長より説明を求めます。 

○ 教育課長 

   それでは、平成２８年度教育予算方針（案）についてご説明いたします。本村、小中学

校校舎の改築工事にかかる予算、創生総合戦略に位置付けられている各種事業で予算計上

しております。（平成28年度教育予算方針（案））すべて朗読。 

○ 議長（村長） 

   ただいま、説明者から説明がありました、教育予算方針（案）について示されましたが、

何かご質問等はございます。 

  （質問なし） 



○ 議長（村長） 

   それでは、教育予算方針については本案のとおりとしてよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

○ 議長（村長） 

   それでは、案のとおり決定いたします。 

   それでは ３）その他として、何かございますか。 

  （なし） 

○ 議長（村長） 

   それでは、本日の議事は終了したいと思います。ありがとうございました。 

○ 総務課長 

   ありがとうございました。「４ その他」ですが、皆様方から、何がございましたらお

願いいたします。 

  （なし） 

○ 総務課長 

   それでは、これで閉会いたします。 

 

                            閉会 午後2時30分 

 

 

 


